
Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

Sample Size 1201 417 309 232 243 586 615 276 396 528 139 192 254 137 204 274 298 362 377 465 378 359 515 406 185 49 46 - 401 407 168 25 87 113

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

Seeing lots of media 

coverage and discussing 

it with friends and family

33% 31% 37% 37% 28% 36% 30% 36% 29% 35% 46% 31% 34% 25% 28% 35% 31% 34% 36% 29% 36% 36% 36% 32% 42% 15% 39% 34% 38% 26% 18% 18%

Seeing some media 

coverage and having the 

odd conversation

45% 44% 40% 48% 49% 43% 47% 41% 46% 47% 37% 46% 45% 45% 46% 49% 42% 46% 45% 47% 42% 46% 49% 43% 44% 43% 23% 47% 44% 50% 38% 40% 42%

Just scanning the 

headlines
18% 19% 18% 13% 21% 17% 19% 19% 21% 16% 15% 19% 17% 23% 23% 14% 22% 17% 17% 22% 15% 16% 12% 22% 10% 31% 68% 12% 19% 11% 28% 37% 31%

Not seeing or hearing 

anything about it
4% 5% 4% 1% 2% 3% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 7% 4% 2% 5% 3% 2% 3% 6% 2% 3% 3% 4% 10% 8% 3% 3% 2% 8% 6% 10%

Top2box 78% 76% 77% 85% 77% 79% 77% 77% 75% 81% 83% 77% 79% 70% 74% 83% 73% 79% 81% 75% 79% 82% 85% 75% 86% 59% 23% 85% 78% 88% 64% 57% 60%

Bottom2box 22% 24% 23% 15% 23% 21% 23% 23% 25% 19% 17% 23% 21% 30% 26% 17% 27% 21% 19% 25% 21% 18% 15% 25% 14% 41% 77% 15% 22% 12% 36% 43% 40%

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

Yes, in person 15% 15% 12% 15% 21% 17% 14% 12% 15% 18% 11% 17% 20% 12% 14% 16% 13% 18% 15% 17% 16% 13% 15% 18% 14% 22% 17% 18% 18% 16% 4% 6%

Yes, by mail 30% 33% 29% 36% 20% 27% 32% 26% 26% 34% 26% 20% 34% 26% 32% 34% 32% 29% 28% 28% 28% 33% 38% 26% 27% 11% 36% 27% 34% 12% 27% 16%

No, haven’t voted yet 55% 52% 60% 49% 59% 56% 54% 62% 59% 49% 63% 63% 47% 62% 54% 50% 55% 53% 57% 55% 57% 54% 47% 57% 59% 67% 100% 48% 55% 49% 72% 69% 78%

Net: Yes 45% 48% 40% 51% 41% 44% 46% 38% 41% 51% 37% 37% 53% 38% 46% 50% 45% 47% 43% 45% 43% 46% 53% 43% 41% 33% 52% 45% 51% 28% 31% 22%

Sample Size

(Base: Already voted) 540 265 164 150 128 258 282 104 164 272 52 71 135 52 93 137 135 170 164 211 164 166 273 176 75 16 - - 210 185 87 7 27 25

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

The parties’ policies 64% 62% 72% 63% 61% 68% 61% 75% 65% 60% 81% 66% 64% 69% 65% 56% 61% 61% 71% 60% 70% 65% 61% 71% 61% 60% 59% 69% 65% 51% 63% 77%

The party leaders 19% 23% 14% 21% 15% 16% 21% 15% 19% 20% 10% 20% 17% 19% 19% 24% 19% 23% 16% 23% 15% 18% 27% 10% 14% 12% 24% 15% 18% 22% 13% 10%

The individual candidates 

in your constituency
17% 15% 13% 16% 24% 16% 17% 10% 15% 20% 9% 14% 19% 12% 16% 20% 19% 17% 13% 17% 16% 17% 12% 19% 25% 27% 16% 16% 17% 27% 24% 13%

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

BC NDP 51% 61% 52% 49% 32% 46% 55% 60% 55% 45% 61% 45% 40% 58% 63% 49% 51% 54% 49% 48% 50% 54% 100% 84% 23% 36% 26% 34% 53%

BC Liberals 33% 25% 35% 25% 51% 39% 27% 26% 29% 37% 23% 41% 44% 29% 20% 30% 28% 25% 40% 35% 34% 27% 100% 7% 71% 14% 25% 44% 19%

BC Green Party 14% 12% 11% 23% 12% 13% 15% 13% 12% 16% 14% 9% 14% 11% 14% 17% 20% 16% 10% 13% 11% 17% 100% 8% 4% 49% 6% 20% 11%

Another party 3% 2% 2% 3% 6% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 2% 2% 2% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 2% 100% 1% 3% 1% 44% 2% 17%

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

I knew who I would 

support all along
52% 49% 51% 56% 53% 48% 54% 44% 52% 54% 48% 47% 49% 40% 56% 59% 56% 52% 47% 52% 54% 48% 55% 51% 42% 40% 62% 47% 44% 48% 37% 36%

Decided early in the 

campaign
27% 30% 23% 25% 27% 32% 22% 35% 21% 27% 39% 28% 32% 32% 15% 23% 26% 28% 28% 27% 25% 28% 27% 30% 25% 14% 24% 27% 34% 15% 20% 37%

Decided later in the 

campaign
15% 16% 18% 14% 13% 14% 16% 14% 17% 14% 9% 17% 15% 19% 17% 14% 14% 14% 18% 15% 14% 17% 13% 15% 22% 26% 12% 17% 14% 37% 23% 17%

Not until the moment I 

voted
6% 6% 8% 5% 7% 5% 8% 6% 10% 4% 4% 8% 3% 9% 11% 5% 5% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 4% 11% 19% 2% 8% 8% 20% 9%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution.

Gender_Age HH Income Education Vote/Vote Intention Past BC Vote

Total

Region Gender Age Rollup

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q5. And when did you make up your mind about who you would vote for?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q4.  Which party’s candidate did you vote for?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q3. Which of the following was MOST important to you in deciding how you voted?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q2. Have you yourself voted in this election yet, either in person or by mail?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q1. A British Columbia election has been called for this Saturday, October 24th. How closely have you been following this?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education



Sample Size

(Base: Named a party at 

Q4) 496 238 151 140 115 236 260 100 151 245 50 65 121 49 86 125 127 160 154 194 146 155 257 157 66 16 - - 201 176 83 6 6 24

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

Really like that party and 

what it stands for
52% 52% 48% 56% 49% 44% 58% 56% 46% 53% 57% 38% 43% 55% 53% 63% 60% 53% 44% 53% 51% 50% 60% 34% 63% 49% 65% 35% 54% 62% 48% 45%

Dislike the other options 

more
48% 48% 52% 44% 51% 56% 42% 44% 54% 47% 43% 62% 57% 45% 47% 37% 40% 47% 56% 47% 49% 50% 40% 66% 37% 51% 35% 65% 46% 38% 52% 55%

Sample Size

(Base: Have not voted 

yet) 660 152 145 82 115 327 333 172 232 256 87 121 119 85 111 137 163 192 213 254 214 193 242 230 110 33 46 - 190 222 82 18 60 89

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

I’m certain I’ll vote 71% 57% 75% 80% 77% 74% 68% 57% 71% 79% 59% 74% 85% 56% 68% 75% 61% 73% 78% 72% 71% 69% 68% 80% 77% 66% 23% 78% 79% 85% 70% 49% 34%

I’ll most likely vote 13% 20% 11% 9% 9% 11% 14% 20% 14% 7% 20% 16% 1% 20% 13% 12% 12% 10% 14% 10% 11% 18% 13% 12% 11% 20% 14% 12% 13% 4% 24% 19% 15%

I’m not sure if I’ll vote 8% 12% 6% 6% 5% 7% 8% 12% 5% 7% 12% 4% 5% 12% 6% 8% 12% 7% 4% 8% 8% 7% 8% 5% 4% 4% 30% 5% 6% 2% 3% 27% 12%

I probably won’t vote 5% 4% 6% 3% 6% 4% 5% 5% 6% 4% 6% 2% 5% 3% 11% 3% 8% 5% 2% 5% 7% 2% 5% 2% 6% 10% 12% 3% 1% 7% 3% 2% 19%

I will not vote in this BC 

election
4% 6% 3% 2% 4% 4% 4% 7% 3% 3% 4% 5% 4% 9% 2% 2% 7% 5% 2% 5% 4% 3% 6% 1% 2% 21% 2% 1% 2% 3% 19%

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

The parties’ policies 68% 68% 72% 65% 67% 70% 66% 76% 72% 60% 81% 68% 66% 71% 76% 56% 64% 67% 71% 67% 67% 72% 70% 70% 65% 80% 55% 71% 66% 63% 56% 73% 74%

The party leaders 15% 16% 8% 19% 19% 12% 18% 10% 12% 21% 8% 12% 15% 12% 12% 27% 18% 17% 13% 16% 17% 11% 19% 16% 9% 6% 5% 17% 19% 12% 5% 7% 11%

The individual candidates 

in your constituency
17% 16% 20% 16% 14% 18% 15% 14% 16% 18% 11% 21% 19% 17% 12% 18% 18% 16% 16% 17% 16% 17% 11% 14% 26% 14% 40% 12% 15% 25% 39% 20% 15%

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

Absolutely certain of who 

I will vote for – no way I 

could change my mind

37% 28% 39% 44% 40% 35% 38% 29% 34% 44% 27% 37% 39% 30% 31% 49% 39% 38% 38% 38% 34% 38% 39% 47% 23% 41% 3% 42% 49% 25% 36% 12% 21%

Fairly certain – I feel like 

I’ve made up my mind
43% 44% 42% 41% 43% 45% 40% 42% 42% 43% 44% 41% 50% 41% 44% 38% 38% 41% 45% 45% 40% 42% 48% 43% 47% 36% 8% 44% 39% 53% 42% 43% 39%

Less certain – I could 

change my mind before 

voting day

13% 16% 12% 11% 11% 13% 13% 19% 15% 7% 17% 19% 5% 21% 10% 10% 12% 11% 15% 8% 18% 14% 9% 8% 22% 10% 38% 10% 10% 20% 18% 26% 11%

Not certain at all – I have 

no idea who I’m going to 

vote for

8% 11% 8% 4% 6% 7% 9% 10% 9% 5% 12% 3% 6% 9% 15% 4% 11% 9% 2% 8% 8% 7% 4% 2% 8% 13% 51% 4% 2% 3% 3% 19% 28%

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

BC NDP led by John 

Horgan
35% 40% 33% 43% 26% 34% 36% 47% 29% 33% 41% 30% 32% 52% 28% 33% 41% 36% 33% 35% 39% 31% 96% 68% 13% 26% 18% 28% 39%

BC Liberals led by 

Andrew Wilkinson
34% 33% 38% 19% 43% 35% 33% 21% 38% 40% 25% 37% 40% 17% 39% 39% 28% 30% 43% 32% 34% 38% 98% 8% 73% 10% 26% 33% 19%

BC Green Party led by 

Sonia Furstenau
15% 12% 14% 26% 13% 16% 15% 17% 17% 13% 17% 18% 13% 18% 16% 12% 16% 17% 15% 15% 13% 19% 92% 17% 3% 58% 10% 7% 11%

Another party 5% 1% 6% 5% 8% 7% 3% 4% 5% 5% 5% 6% 8% 3% 4% 2% 3% 7% 4% 7% 4% 3% 97% 2% 6% 3% 40% 6%

Undecided/Not sure 10% 15% 9% 7% 10% 9% 12% 11% 11% 10% 12% 8% 7% 10% 13% 13% 12% 10% 5% 11% 10% 10% 4% 2% 8% 3% 100% 6% 6% 3% 6% 31% 26%

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q9. Based on how you feel right now, which party’s candidate in your own riding will you be most likely to support in this upcoming BC election???

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q8. As of right now, how certain are you about which party you will vote for in this BC election?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q7. Which of the following is MOST important to you in deciding how you will vote?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q6. How likely is it that you will ultimately vote in this BC election?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q5b. And thinking of the party you supported, would you say you:

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education



Sample Size

(Base: Undecided at Q9)
69 24 15 6 13 28 41 19 25 25 10 10 8 9 15 17 19 18 11 29 21 19 9 4 9 1 46 - 11 14 2 1 19 23

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

BC NDP led by John 

Horgan
13% 8% 8% 60% 7% 9% 17% 13% 5% 22% 11% 16% 28% 25% 10% 19% 22% 14% 18% 7% 100% 24% 32% 11%

BC Liberals led by 

Andrew Wilkinson
6% 7% 11% 14% 10% 6% 25% 18% 7% 4% 8% 8% 100% 23% 4%

BC Green Party led by 

Sonia Furstenau
13% 6% 13% 10% 29% 10% 15% 9% 18% 11% 16% 13% 31% 10% 6% 16% 24% 6% 15% 22% 100% 17% 100% 6% 17%

Another party 1% 3% 4% 5% 10% 3% 100% 4%

Undecided/Not sure 67% 76% 68% 30% 64% 64% 68% 73% 67% 61% 74% 64% 52% 72% 69% 65% 77% 61% 54% 69% 59% 71% 100% 59% 45% 100% 90% 68%

Sample Size 1201 417 309 232 243 586 615 276 396 528 139 192 254 137 204 274 298 362 377 465 378 359 515 406 185 49 46 - 401 407 168 25 87 113

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

BC NDP led by John 

Horgan
43% 51% 41% 48% 29% 40% 46% 52% 40% 40% 49% 36% 37% 56% 44% 43% 46% 45% 40% 42% 45% 42% 100% 77% 18% 31% 20% 30% 44%

BC Liberals led by 

Andrew Wilkinson
34% 30% 37% 22% 46% 38% 30% 23% 35% 39% 24% 40% 43% 21% 30% 35% 28% 28% 42% 34% 35% 33% 100% 8% 73% 12% 26% 38% 19%

BC Green Party led by 

Sonia Furstenau
15% 13% 14% 25% 14% 15% 16% 16% 16% 15% 17% 14% 14% 15% 17% 15% 18% 17% 13% 14% 13% 19% 100% 13% 3% 54% 9% 12% 14%

Another party 4% 1% 5% 4% 8% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 3% 3% 3% 3% 6% 3% 5% 4% 2% 100% 1% 4% 2% 41% 1% 10%

Undecided/Not sure? 4% 6% 3% 1% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 5% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 4% 100% 2% 2% 4% 19% 14%

Sample Size

(Base: Leaning/Decided 

voters + already voted)
1155 399 298 230 234 568 587 262 380 513 132 186 250 131 194 263 283 351 371 445 365 345 515 406 185 49 - - 394 401 168 23 70 98

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

BC NDP led by John 

Horgan
45% 54% 43% 49% 30% 41% 48% 55% 42% 41% 52% 37% 38% 59% 46% 45% 49% 47% 41% 44% 47% 43% 100% 78% 19% 31% 21% 38% 51%

BC Liberals led by 

Andrew Wilkinson
35% 31% 38% 22% 48% 39% 32% 24% 37% 40% 26% 41% 44% 22% 32% 36% 30% 29% 42% 35% 36% 34% 100% 8% 74% 12% 27% 47% 22%

BC Green Party led by 

Sonia Furstenau
16% 13% 14% 25% 15% 15% 17% 17% 17% 15% 18% 15% 14% 16% 18% 16% 19% 18% 13% 15% 14% 20% 100% 13% 3% 54% 9% 15% 16%

Another party 4% 2% 5% 4% 8% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 3% 3% 3% 7% 3% 6% 4% 3% 100% 1% 4% 2% 43% 1% 11%

Sample Size

(Base: "Another party" at 

Q9/10) 33 2 10 4 12 23 10 8 12 13 5 8 10 3 4 3 5 14 9 18 9 6 - - - 33 - - 4 13 3 7 - 7

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

Independent 8% 22% 5% 12% 19% 12% 40% 9% 14% 43% 8% 67%

BC Conservative 64% 63% 42% 61% 85% 59% 74% 54% 73% 60% 31% 77% 60% 100% 67% 60% 100% 54% 51% 57% 100% 29% 64% 33% 66% 100% 54% 71%

Libertarian 14% 37% 13% 12% 12% 16% 9% 13% 23% 7% 20% 23% 9% 22% 27% 23% 10% 14% 39% 29%

Christian Heritage Party 5% 9% 4% 5% 5% 13% 4% 20% 11% 16% 3% 18% 5% 8% 7%

Other 10% 15% 27% 14% 19% 14% 29% 18% 11% 19% 18% 10% 25%

Sample Size

(Base: Selected a party at 

Q9/10) 572 121 130 73 97 285 287 153 205 215 77 108 101 76 97 114 137 174 195 214 189 170 239 193 108 33 - - 177 203 79 13 28 72

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

Really like that party and 

what it stands for
42% 47% 37% 49% 37% 39% 45% 50% 40% 38% 49% 34% 36% 52% 46% 40% 48% 40% 39% 44% 38% 44% 48% 24% 58% 52% 50% 30% 58% 31% 17% 50%

Dislike the other options 

more
58% 53% 63% 51% 63% 61% 55% 50% 60% 62% 51% 66% 64% 48% 54% 60% 52% 60% 61% 56% 62% 56% 52% 76% 42% 48% 50% 70% 42% 69% 83% 50%

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q12. And thinking of the party you are currently supporting, would you say you:

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q11. You’ve selected “another party” as your choice. Which party is that?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q4/Q9/Q10. [Decided voters] Voted+ Vote/Vote Intention

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q4/Q9/Q10. Voted+ Vote/Vote Intention

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q10. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education



Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

BC NDP led by John 

Horgan
19% 16% 18% 26% 20% 19% 20% 18% 26% 13% 21% 24% 11% 15% 29% 15% 22% 21% 20% 15% 16% 28% 22% 58% 12% 16% 16% 37% 9% 10% 22%

BC Liberals led by 

Andrew Wilkinson
11% 11% 12% 13% 8% 12% 10% 15% 8% 9% 13% 10% 13% 18% 6% 7% 5% 14% 10% 9% 15% 8% 14% 14% 36% 10% 10% 13% 20% 17% 9%

BC Green Party led by 

Sonia Furstenau
30% 35% 29% 29% 26% 27% 33% 37% 21% 34% 29% 21% 33% 45% 21% 34% 38% 30% 25% 29% 28% 34% 58% 17% 4% 47% 16% 32% 4% 16% 33%

Other/Independent 14% 6% 16% 8% 24% 16% 11% 15% 11% 16% 23% 12% 15% 6% 10% 16% 11% 11% 16% 15% 17% 9% 6% 27% 5% 17% 10% 22% 53% 6% 10%

Can’t say/No second 

choice
26% 32% 26% 24% 22% 26% 27% 14% 34% 28% 13% 33% 28% 16% 34% 28% 23% 23% 29% 33% 23% 21% 22% 33% 23% 30% 17% 36% 18% 13% 50% 26%

Sample Size 1201 417 309 232 243 586 615 276 396 528 139 192 254 137 204 274 298 362 377 465 378 359 515 406 185 49 46 - 401 407 168 25 87 113

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

NDP majority 35% 38% 37% 42% 21% 31% 38% 38% 32% 35% 36% 28% 31% 41% 36% 39% 42% 33% 32% 36% 34% 33% 69% 4% 20% 6% 8% 66% 10% 27% 18% 19% 38%

NDP minority 23% 25% 18% 27% 22% 25% 21% 29% 22% 21% 34% 25% 20% 24% 18% 21% 20% 29% 23% 17% 23% 31% 23% 10% 51% 22% 29% 25% 16% 43% 14% 12% 19%

Liberal majority 22% 16% 24% 17% 35% 25% 20% 16% 24% 25% 19% 26% 27% 13% 22% 22% 19% 19% 30% 23% 25% 19% 1% 60% 3% 31% 5% 3% 54% 6% 21% 10% 15%

Liberal minority 8% 7% 11% 4% 6% 9% 6% 5% 9% 8% 4% 11% 11% 5% 6% 6% 5% 8% 8% 8% 8% 6% 1% 15% 10% 11% 4% 3% 13% 8% 4% 4% 5%

Don’t know/Can’t say 12% 14% 10% 10% 16% 10% 15% 12% 14% 11% 7% 10% 11% 17% 18% 12% 15% 11% 7% 16% 10% 11% 7% 11% 17% 30% 54% 3% 7% 15% 43% 55% 22%

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

I vote in every election 

(federal, provincial, and 

municipal)

78% 75% 76% 82% 80% 79% 77% 65% 75% 87% 68% 77% 86% 61% 74% 87% 75% 75% 83% 74% 81% 79% 75% 84% 85% 67% 35% 81% 85% 86% 76% 63% 39%

I vote in most elections 

(three of the last four 

elections)

15% 15% 16% 14% 13% 16% 13% 21% 17% 10% 22% 18% 12% 20% 16% 8% 14% 18% 15% 16% 12% 16% 17% 11% 12% 24% 17% 16% 12% 11% 20% 20% 20%

I vote in some elections 

(two of the last four 

elections)

4% 6% 3% 3% 4% 3% 5% 9% 4% 2% 7% 4% 1% 11% 5% 3% 6% 5% 1% 5% 5% 3% 5% 3% 3% 5% 16% 2% 2% 2% 4% 12% 15%

I rarely vote (one of the 

last four elections)
2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 1% *% 4% 5% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 16% 1% 1% 5% 11%

I never vote 1% 2% 3% *% *% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% *% 16% 14%

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

Yes, I definitely voted 85% 82% 85% 90% 85% 87% 83% 68% 86% 93% 71% 87% 97% 64% 85% 90% 80% 86% 90% 84% 85% 87% 85% 91% 88% 73% 29% 96% 97% 97% 94% 65%

Quite sure I voted 3% 5% 4% 3% 1% 2% 5% 7% 3% 2% 4% 3% 10% 3% 3% 5% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 17% 3% 3% 2% 4% 16%

Not sure if I did or not 2% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 3% *% 5% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 21% 1% 1% 1% 2% 19%

No, did not vote in that 

election
9% 9% 10% 6% 12% 9% 10% 21% 9% 4% 22% 7% 3% 20% 10% 5% 13% 10% 7% 10% 10% 8% 10% 5% 9% 22% 34% 100%

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

BC New Democratic 

Party/NDP led by John 

Horgan

33% 39% 31% 37% 24% 31% 35% 36% 34% 32% 35% 28% 31% 36% 39% 32% 39% 40% 29% 32% 35% 33% 60% 7% 28% 12% 14% 100%

BC Liberal Party led by 

Christy Clark
34% 32% 34% 24% 44% 39% 29% 19% 36% 40% 21% 42% 46% 16% 30% 35% 23% 31% 44% 34% 35% 32% 14% 73% 7% 36% 14% 100%

BC Green Party led by 

Andrew Weaver
14% 9% 16% 24% 11% 13% 15% 13% 12% 16% 13% 13% 13% 14% 10% 19% 16% 13% 14% 14% 11% 17% 10% 5% 50% 8% 100%

Another party 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 21% 2% 100%

Not sure/Can’t say? 7% 10% 6% 7% 5% 6% 8% 9% 8% 6% 6% 8% 5% 12% 8% 7% 6% 4% 5% 8% 6% 8% 5% 8% 6% 1% 37% 100%

No, did not vote in that 

election
9% 9% 10% 6% 12% 9% 10% 21% 9% 4% 22% 7% 3% 20% 10% 5% 13% 10% 7% 10% 10% 8% 10% 5% 9% 22% 34% 100%

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q24. And which party’s candidate did you vote for in that last BC election held in May of 2017?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q23. Did you vote in the last BC election held in May of 2017?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q22. Thinking about past elections, which of the following best describes your own personal voting habits?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q20. Here are some possible outcomes of this BC election. All things considered, which of these election outcomes would you most prefer to see after all the votes are counted?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q13. Suppose for some reason you could NOT support that party. Which party would be your second choice?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education



Sample Size

(Base: Voted in 2017) 1001 336 253 196 201 500 501 192 331 477 100 164 236 92 167 242 244 313 329 385 315 301 439 352 158 37 14 - 401 407 168 25 - -

Metro 

Vancouver

Lower 

Mainland/ 

Fraser 

Valley

Island/North 

Coast
Interior Male Female 18-34 35-54 55+

Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 18-

34

Female 35-

54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K

$100K+ <=HS

College/ 

trade 

school

Univ+
BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Undecided/N

ot sure

Rather 

not say

BC 

NDP

BC 

Liberals

BC 

Green
Other

Not 

sure/C

an't 

say

No, did 

not 

vote

BC New Democratic 

Party/NDP led by John 

Horgan

40% 48% 37% 42% 29% 37% 43% 51% 40% 35% 49% 33% 34% 54% 47% 37% 48% 46% 33% 39% 42% 40% 70% 9% 32% 15% 46% 100%

BC Liberal Party led by 

Christy Clark
41% 39% 41% 28% 54% 45% 36% 27% 43% 45% 30% 49% 49% 24% 37% 40% 28% 36% 50% 41% 43% 39% 17% 84% 9% 47% 46% 100%

BC Green Party led by 

Andrew Weaver
17% 11% 19% 27% 14% 15% 18% 19% 14% 18% 18% 15% 14% 20% 13% 21% 19% 15% 16% 17% 13% 20% 12% 6% 58% 11% 100%

Another party 2% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 27% 8% 100%

Vote/Vote Intention Past BC Vote

Q24. [Voters] And which party’s candidate did you vote for in that last BC election held in May of 2017?

Total

Region Gender Age Rollup Gender_Age HH Income Education


